

# 半月前 钱包被偷曾寻死 半月后 捡到钱包还失主

黑色夜幕下,他孤独地徘徊街头。春节前,所有钱物被偷后,他饥寒交迫,在南京流浪了一个多月。半月前,实在走投无路,他欲上吊寻死,被救下。昨天凌晨,他偶然捡到了一个有近2000元现金的皮夹子,然后拨通了110,寻找失主……

## 110被“骚扰”10分钟

昨天凌晨2点15分左右,110警讯台响个不停,一个公用电话在不停地拨打,长达10分钟之久。

建邺区特巡警一民警有些好奇,“电话接通后,我们询问半天,对方就是不肯说话。挂了,他又打。反反复复好几次,就是不说话。按常理,这是骚扰电话。但他坚持了这么长时间,始终没有放弃。我觉得应该有事情。”

很快,几名警官开着警车,一路呼啸着赶往公用电话亭所在的南京水西门大街。在大士茶亭公交站附近,一名衣衫褴褛的男青年引起了警官的注意,警车停在了他身边。

警官下车后,只见这名男青年走过来,低着头,不言不语,脏兮兮的手上攥着一个男式黑色皮夹。

“他瞄了我们一眼,直接把皮夹递过来,转身靠在了电话亭旁。”一名警官说。

## 失主酬谢千元,他不要

民警清点发现,皮夹内有1975元现金以及身份证、银行卡、各类收据等个人重要物品。

“我们这才明白,原来他是拾金不昧,捡到皮夹想通过我们还给失主。真想不到,流浪汉是最缺钱的,还能主动要还钱,的确让人惊讶。”根据个人资料,民警迅速联系到了失主王先生。

记者赶到现场时,王先生也已到达。只见该流浪青



小伙不要失主的酬金,只收下食物

年十分瘦弱,蓬蓬的长发粘成一缕一缕,搭在脸前,遮盖住半张略显消瘦的面庞,上衣和裤子已经脏得看不出原来的颜色,撕烂的口袋旁,棉花暴露在外。

他低垂着头,不肯与人对视,一直在摆弄自己的手指。警官几次询问他的个人状况,他一直不说话。

据王先生介绍,3月7日晚,他回到家发现皮夹丢失。3月10日办理了各种挂失手续。“我已经放弃找到的希望了,真想不到,是这个流浪青年捡到的。”

当即,王先生从皮夹中掏出1000元现金,塞到该流浪青年手上。然而让人吃惊的是,流浪青年瞪大眼睛,一副受宠若惊的表情,不断后退,不住摇头,嘴里低声说:“不要,不要。”

以为青年嫌钱多,王先生抽出两张红色大钞,再次递到他的手上。青年将双手背到身后,摇摇头。围观的市民劝他:“快拿着吧,最起码也能让你这两天能吃点好的啊。别傻了。”青年躲到了一边。

## 曾因走投无路而自杀

此时,借助昏黄的灯光,保安张先生突然觉得青年有些面熟。“想起来了,就是他!半个月前,我们接到报警,说水西门大桥下有人要自杀,结果被人救了。他就是那个人。”张先生说,2月24日,这名男青年财物被偷,走投无路,精神受到刺激后,欲上吊自杀,后被一名孕妇发现,两名民工将其救下。当时,记者曾采访过他。

该青年当时说,自己在南京打工,春节前赚了千余元,准备买火车票回老家,不想在火车站所有的钱物被小偷盗走。身无分文,流浪南京街头,整日忍饥挨饿,强烈的自尊心促使他不愿向路人行乞。有好心人见其可怜,施舍一些食物,就是靠着这些才慢慢坚持下来。

但春节期间,一直未能回老家,不能与家人团聚,一人孤零零游荡在南京。“估计是受到什么强烈刺激,春节过后实在过不下去了,才想自杀的。真是可怜的孩子啊,

这段时间是怎么熬过来的?谁知道他受了多少苦?问什么都不肯讲。”张先生感叹。

记者数次尝试着询问他的姓名,家庭地址,他没有任何反应,始终低头玩弄着手指。

## 拒绝民警帮助独自离开

几位警官耐心再度问他个人情况,青年始终不回应。但提到老家时,他的眼眶中有些湿润,扭过头去,不让众人看到。

“你说你家的住址,我把你送过去。你想不想到救助站啊,我们也可以帮你。”警官迫切地问。青年轻轻摇头,叹息两声。

失主王先生不忍看到男青年如此,赶紧打的到附近的超市买来水果洗干净,又买了两袋食物,招呼青年来吃。此刻,青年终于颤巍巍地从袋中拿出一个苹果大口大口地啃起来,在众人的目送下,一个人自顾自地离开,消失在夜色中……

(张先生爆料奖150元) 见习记者李彦文/摄

小偷良心未泯,只拿走了现金

## 装着低保证的包,又回来了

本报讯(见习记者 马晶晶)3月8日,在医院看病时,被小偷“牵”走了包,张女士急得夜不能寐,因为里面有若干证件,包括低保证。谁料两天后,小偷竟然又将包还给了她,除了现金外,其他一样不少,连手机都在。

3月8日,张女士到南京某医院就诊。问诊完毕,张女士扭头一看,包不见了!

“我当时就手脚冰凉,头脑发晕。”张女士说,包里有370元现金和手机,还有身份证、低保证、银行卡,“钱没了还能挣,我的那些证件没了,补办很麻烦。”

医院里所有的厕所和垃圾筒里,张女士都找了好几遍,“我指望他把钱跟手机拿走后,把包扔掉。”

寻找无果后,张女士赶紧将银行卡挂失,至于低保证和身份证,补办起来又得到处

跑,她刚做完手术不久,根本没有精力,当天晚上,张女士夜不能寐,越想越愁,“一直到3点多才睡着。”

在忐忑不安中,张女士度过了两天。3月10日,张女士竟然接到了医院的电话,“说在一个就诊室门后面的桌子上找到了包。”张女士又惊又喜,赶紧跑到医院认领包,发现除了现金被偷得一千二净外,其余物品均没有少,“看得出来,东西都被小偷给翻了一遍,但都没拿走,连手机都在。”

“那天晚上,我睡得特香。”张女士说,这是包丢失后第一次能安稳地睡觉,张女士猜测,应该是小偷看到了她的低保证,良心发现,将包悄悄送回了医院,“能把证件和手机还给我,看得出来,小偷良心未泯,希望他能改邪归正,重新做人。”

## 只要手一松 他的命就没了

本报讯(记者 陆鸣)昨天下午5点,长江大桥上,一名20多岁男子翻越护栏,身悬桥下,即将松手时,被两名执勤交警死死拉住。

“不好,有人要跳桥!”昨天下午5点,长江大桥上突然传来惊恐的呼喊声,只见一名20多岁男子正将双手撑在桥面护栏上,右腿抬起,使劲往护栏上跨。

这名男子身穿红色外套,中等身材,江风将其吹得左右摇摆。“小伙子,别想不开!”路人大惊,纷纷围拢上来,由于他已攀坐在桥栏杆上,众人都不敢贸然靠近,隔

着一两米的距离,苦苦劝慰,并拨打了110。

两名正在附近执勤的交警闻讯后迅速赶到,男子也随即翻越护栏,身子悬在护栏外侧,就在其准备松手的一刹那,一名交警一个箭步冲上前,透过护栏缝隙将他的一只手死死拽住,另一名交警扑上去,攥住他的另一只手。110民警随后赶到,周边群众这才一拥而上,拼命将男子拉了上来。

获救男子始终沉默不语,民警随后将其带往派出所调查了解。

(王先生爆料奖60元)

## 落网小偷掏出1000元求饶

本报讯(记者 陆鸣)昨天下午1点30分,下关姜家园10号附近,一名青年男子撬车偷米时被车主抓获,男子不住求饶,并塞给车主1000元要其不要报警。车主不为所动,110民警赶到后将男子带回派出所处理,据了解,该男子有案底。

昨天下午1点30分,市民张先生驾驶面包车前往下关姜家园一餐馆送货,车上装了10多袋大米。在行驶到姜家园10号附近停下,张先生到一银行办事。可回来时,张先生看到一名青年男子已把他的面包车车门撬开,正往车后搬大米,旁边,一辆踏板摩托

车还没熄火,两袋大米已经搬上了摩托车。

“你想干什么?”张先生大叫一声冲上前去,男子见状,翻身上了摩托车,猛加油门,一下蹿出去四五十米远。张先生高喊“抓贼”,死命紧追。因为惊慌,偷米男子撞在路边一辆商务车上,当即人仰马翻,张先生将其顺势擒住。

被擒男子不住讨饶,不但愿将所偷大米返还,还掏出1000元塞给张先生,求他不要报警。张先生不为所动,当即拨打110。男子随后被110民警带走,据了解,该男子曾因偷窃服过刑。

(蔡先生爆料奖60元)

## 丈夫出走 妻子服药又割腕

本报讯(记者 孙玉春)昨天下午两点多,在和燕路东井村,一名女子因为和丈夫闹矛盾,在家里服药后割腕自杀。

蓝某是四川人,昨天上午,她没有上班,电话又关机。同事给她丈夫打电话,对方在电话里冷冷地说,自己已经离家出走了,因为前一天他和妻子大吵了一架,“拜托你去看看她吧。”

这位同事中午休息时立即赶往东井村蓝某的家。路上收

到蓝某的一条短信息,“大姐姐,再见了!”同事感觉要出事,急忙赶去,请房东打开门之后,只见蓝某迷迷糊糊躺在床上,床头柜上有一安眠药瓶。同事连忙摇醒蓝某,蓝某见到同事赶来,便称要上厕所,不料进了卫生间半天也不出来。同事强行打开门才发现,蓝某左手腕处已经划开了一个大口子,鲜血流了一地。警车赶到后直接将蓝某送往了医院。目前伤者仍在救治中。

(颜先生爆料奖60元)

# 买了8套房 被开发商“赖”掉7套

一位浙商刘先生在南京长江边一口气买下8套房子,可是交了首付之后贷款却只下来一套。时隔两年多,开发商突然通知他解除合同,即使在刘先生已经支付了全款的情况下开发商仍然将他告上法院。如今开发商不告他了,可是收下全部房款的开发商却迟迟不交房。又一场官司在所难免。

## 一口气买下8套房

2004年年底,浙江商人刘先生在南京江北一家楼盘一口气贷款买了8套房子。“你知道吗?”刘先生以不容置疑的口气说:“在杭州钱塘江边的房子现在已经卖到四五万块一个平方米了!”

“那年我来南京做生意,看到江边有楼盘在卖。我当然感兴趣了,一看发现均价4000元左右,心里那叫激动啊!”在售楼处,刘先生以自己妻子的名义与开发商签订了8份买卖合同。

双方约定8套房子总价292万元,刘先生和妻子应付的首期款87万多元,余款采用银行按揭贷款方式支付,刘先生还须于合同签订日起7个工作日内,提供按揭所需

的相关资料。同时约定,如因刘先生的原因,确认无法办理申请按揭贷款,则按一次性付款方式付款。

刘先生支付了首期款,也提供了办理银行按揭的相关材料。但直到一年半后其中一套房子的按揭手续才办妥。然后仍然是漫长的等待。

去年9月15日,刘先生接到开发商的《解约通知书》,上面称那7套房子因长期未付款,要解除买卖合同。“我太意外了!贷款贷不下来难道是我的责任吗?现在房价涨上去了,开发商想解除合同就解除吗?”刘先生抛掉不少股票,在接到通知后的第三天,将余款一次性打给了开发商。

## 起诉后突然撤诉

事情并没有到此结束。不久,开发商一纸诉状将刘先生告上法院要求解除合同。开发商说,他们向刘先生多次催要房款,刘先生都不予理睬,于是才发出《解约通知书》。

“我根本没有接到他们的催要通知。”刘先生说,“相反,这几年我好几次打电话过去,催他们尽快办贷款,

但是他们只办下来一套。”

为了证明自己的观点,刘先生提供了一份由江苏省公证处做的公证。这份经过公证的电话录音中,记录着刘先生与售楼处一名工作人员的通话。该工作人员说,为了给刘先生办银行按揭,他们采取了很多种方法,但一直到2006年6月还是没有办下来,“2007年的5月份,我们一直在努力地做这个案子。”工作人员说,因为套数过多,银行有一个风险控制问题,除了办成一套房外,跑了7家银行,但这7套房子的按揭还是没能办下来。

意外的是,此案开庭审理之后开发商撤诉了。

## 为交付再生官司

“我松了一口气,以为接下来该交房了吧。没想到开发商撤诉后什么动静也没有,到现在都没有交房的意思。”刘先生郁闷地说。如今每到夜晚,在刘先生购买的房子周围灯火闪亮,其他购房人早已入住,可他已经支付了全款的房子却迟迟不交付。

去年11月11日,刘先生委托江苏南京知行律师事务所葛勇武律师向开发商发

出律师函,敦促开发商在收函后七日内履行交房义务,至今仍然得不到答复。为此刘先生将开发商告上法院。昨天,法院已经受理了此案。

葛勇武认为,首先开发商解除合同没有法律依据。当初按揭办不下来,并非刘先生的责任。在没有催告付款通知而是直接发送解约通知后,刘先生立即将余款付清,证明刘先生有偿付能力,关键是开发商没有及时沟通。此外,在刘先生已经支付了房屋的全款之后,开发商既不选择解除合同,也不交付房屋,实在让人难以理解。

昨天记者联系到这家开发商的法律顾问,但是对方表示目前不方便发表意见。

快报记者 马乐乐

## 微创大脚骨治疗

专家提示:该项手术独家引进北京专利技术,已开展一千多例,采取局部麻醉方法。具有出血少,痛苦小,不损伤血管、关节、神经,不留后遗症,术后无疤痕等特点。随治随走,不需住院,切口仅为3毫米,短时间将骨赘去平。矫正歪趾,使脚恢复正常。

龙峰



术前

术后

南京金陵康复医院

诊疗科目:外科

接诊时间:8:00-18:00

咨询电话:025-83475827

13770932268

(总)门诊(2007)8:00-15:30(午)

地址:南京中山北路307-1号

可乘16、31、32、34路公交萨家湾站下即到